

Протокол № 2

публичных слушаний в Богучарском муниципальном районе Воронежской области по вопросам: «О решении Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 10.11.2021 года № 279 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области» и «О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»

15 декабря 2021 г.

Зал заседаний администрации
Богучарского муниципального района
Начало в 10 часов 00 минут

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировалось 42 человека.

Публичные слушания открывает и ведёт Ю. В. Дорохина – председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

Для ведения протокола публичных слушаний избирается секретарь публичных слушаний Гуртовая Наталья Николаевна - старший инспектор администрации Первомайского сельского поселения.

Голосовали единогласно.

По решению участников публичных слушаний счётная комиссия не избирается, производить подсчёт голосов поручается председателю и секретарю публичных слушаний.

Голосовали единогласно.

Для рассмотрения на публичных слушаниях предлагается вопросы повестки дня:

1. О решении Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 10.11.2021 года № 279 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области»;

2. О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Предлагается обсудить повестку дня публичных слушаний.

Изменений и дополнений в предложенную повестку дня не поступило.

Повестка дня ставится на голосование.

Голосовали единогласно.

Утверждается регламент проведения публичных слушаний:

- для доклада

– до 15 минут

- для выступлений – до 5 минут
- для справок – до 3 минут

Публичные слушания провести без перерыва.
Голосовали единогласно.

1. СЛУШАЛИ: «О решении Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 10.11.2021 года № 279 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области» заместителя начальника отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района Козлова Дмитрия Васильевича.

Дмитрий Васильевич доложил присутствующим, что требуется внести в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области следующие изменения и дополнения:

«6. Выборные должностные лица местного самоуправления не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенаторами Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.».

- часть 8 статьи 53 изложить в следующей редакции:

«8. Устав Богучарского муниципального района, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав Богучарского муниципального района подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Глава Богучарского муниципального района обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав Богучарского муниципального района, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав Богучарского муниципального района в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об уставе Богучарского муниципального района, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав Богучарского муниципального района в государственный реестр уставов муниципальных образований Воронежской области, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований.».

-пункт 2 статьи 65 дополнить абзацами 2-3 следующего содержания:

«Проведение проверки соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа муниципального района, квалификационным требованиям осуществляется с участием финансового органа Воронежской области. Порядок участия финансового органа Воронежской области в проведении указанной проверки устанавливается законом Воронежской области.

Указанным в абзаце втором статьи 65 настоящего устава законом Воронежской области должны быть предусмотрены перечень предоставляемых в финансовый орган Воронежской области документов, способы проведения проверки соответствия кандидатов квалификационным требованиям, включая проведение собеседования с кандидатами, а также перечень принимаемых по результатам проверки решений и форма заключения о результатах проверки. Законом субъекта Российской Федерации также могут регулироваться иные вопросы порядка участия финансового органа Воронежской области в проведении указанной проверки.».

Дорохина Ю.В. призвала всех участников публичных слушаний согласиться с озвученными дополнениями и рекомендовать Совету народных депутатов Богучарского муниципального района его утвердить.

Голосовали:

За – 42 человека

Против - нет

Воздержались - нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)

2. СЛУШАЛИ: «О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» руководителя финансового отдела администрации Богучарского муниципального района Бровкину Наталью Александровну.

Бровкина Н.А. доложила участникам публичных слушаний о проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

В 2022 году доходная часть районного бюджета предусматривается в сумме 1 021 668,1 тыс. рублей, расходная 1 056 668,1 тыс. рублей, дефицит 35 000,0 тыс. рублей, на проведение культурных мероприятий в сумме 1 268,9 тыс. рублей, на проведение спортивных мероприятий в сумме 2 000 тыс. рублей, на текущий и капитальный ремонт учреждений образования 1 039,1 тыс. рублей.

В 2023 году доходная часть районного бюджета предусматривается в сумме 960 813,4 тыс. рублей, расходная 762 259,0 тыс. рублей, в 2024 году доходная часть районного бюджета предусматривается в сумме 891 937,5 тыс. рублей, расходная 891 937,5 тыс. рублей.

Выступили:

Топоркова Ольга Васильевна – руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района

Ольга Васильевна доложила о планировании расходов из бюджета Богучарского муниципального района при проведении культурных мероприятий в 2022 году о перечне культурных мероприятий, запланированных на 2022 год.

На 2022 год на проведение праздников из районного бюджета выделено 761,4 тыс. рублей. Эти средства будут расходоваться в основном на интерактивные массовые праздники, проходящие на площадях города, детские и выездные мероприятия. Это проводы масленицы, День Победы (дневной и вечерний праздники), День молодежи, День района и города, День освобождения, Новый год. Финансируются и менее затратные социально-значимые мероприятия – ночь в музее, ночь искусств, библиночь, молодежные флешмобы, районные фестивали «Золотые голоса», «Песни России», конкурс патриотической песни среди молодежи, ветеранской песни, концерты к 23 февраля, 8 марта, день пожилых людей и другие.

В 2022 году расходы планируются в объеме 1,5 млн. руб. на капитальный ремонт бывшего кинотеатра «Шторм», где будет расположен районный историко-краеведческий музей. Денежные средства будут израсходованы на софинансирование областной программы, оплату технадзора, услуг технического заказчика.

Могилин Сергей Дмитриевич – руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Богучарского муниципального района

Он доложил о планировании расходов из бюджета Богучарского муниципального района при проведении спортивных мероприятий в 2022 году.

МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района Воронежской области» планирует потратить в 2022 году на участие в спортивных мероприятиях воспитанников Богучарской спортивной школы 1 150 000 рублей.

Отдел физической культуры и спорта вовлекает взрослое население к занятиям физической культурой и спортом. Команды по футболу и волейболу среди взрослых участвуют в Чемпионатах Воронежской области. Для их участия в соревнованиях предусмотрены средства муниципального бюджета в размере 2 350 000 рублей.

В 2021 году разработана проектно-сметная документация по объекту «Легкоатлетический стадион», планируемый к строительству по адресу: Воронежская область, Богучарский район, г.Богучар, ул.Дзержинского, 21В и находится на этапе прохождения государственной экспертизы проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости объекта.

В декабре 2021 года по итогам проведенного открытого конкурса в электронной форме был определен исполнитель для выполнения проектно-изыскательских работ по объекту : «Центр тяжелой атлетики и гиревого спорта», расположенный по адресу : Воронежская область, Богучарский район, г.Богучар, ул.Дзержинского, 21В. Цена контракта составила 3 070 780 рублей. Средства на эти цели заложены в муниципальный бюджет 2022 года в полном объеме.

Данные объекты строительства включены в проект областной адресной инвестиционной программы (ОАИП). На софинансирование капитальных вложений в объекты заложены средства местного бюджета в размере 124 500 рублей.

Харченко Марина Алексеевна – исполняющий обязанности руководителя отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района

Марина Алексеевна рассказала о планировании расходов из бюджета Богучарского муниципального района мероприятий по строительству и капитальному ремонту объектов образования, находящихся в муниципальной собственности в 2022 году. В соответствии с проектом бюджета на 2022 год планируется: капитальный ремонт бассейна МКОУ «Богучарская СОШ №2», капитальный ремонт кабинетов следующих образовательных учреждений: МКОУ «Богучарский лицей», МКОУ «Криничанская ООШ», МКОУ «Терешковская ООШ», МКОУ «Суходонецкая ООШ», МКОУ «Твердохлебовская СОШ», МКОУ «Дубравская ООШ», МКОУ «Данцевская ООШ», МКОУ «Купянская ООШ». Доля муниципальногософинансирования составит 639100 рублей.

На реконструкцию столовой МКОУ «Богучарская СОШ №1» и системы отопления МКОУ «Подколодновская СОШ» планируется израсходовать 400 000 рублей.

Еремейчева Алла Митрофановна – председатель Контрольно – счетной комиссии Богучарского муниципального района.

Алла Митрофановна сообщила участникам публичных слушаний заключение Контрольно – счетной комиссии Богучарского муниципального района на проект решения Совета народных депутатов «О бюджете Богучарского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». При подготовке Заключения использованы результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проанализирована работа субъектов бюджетного планирования и главных распорядителей средств районного бюджета по составлению прогноза социально-экономического развития района и расчету показателей проекта решения Совета народных депутатов «О бюджете Богучарского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», проверено наличие и оценено состояние нормативной и методической базы, регулирующей порядок формирования и расчетов основных бюджетных показателей.

Нормы бюджетного законодательства, в целом, соблюдены. Бюджет Богучарского муниципального района сбалансирован по социально-значимым и первоочередным расходам. Причин для отклонения проекта бюджета Богучарского муниципального района не усматривает, проект решения «О бюджете Богучарского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» рекомендуется к принятию.

В заключение публичных слушаний Дорохина Ю.В. призвала всех участников публичных слушаний согласиться с озвученными дополнениями и рекомендовать Совету народных депутатов Богучарского муниципального района его утвердить.

Голосовали:

За – 42 человека

Против – нет

Воздержались - нет.
(Принятое решение прилагается к протоколу)

Председательствующий на публичных слушаниях Дорохина Ю.В. объявляет, что вопросы повестки дня публичных слушаний рассмотрены.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель публичных слушаний  Ю.В. Дорохина

Секретарь публичных слушаний  Н.Н. Гуртовая

